

來件 我們要平等但不要貧困的平等

(之化)

還有一點。是我對於中共政府基層幹部的批評的。據我所知。日前大陸鄉級以下的幹部多是沒有什麼知識的。就我鄉一言。幹部中有些竟還是解放前在鄉中的流氓呢。解放後多嚟些漂亮的口號。勞動積極點。於是就登上村長組長的地位。我們固知浪子回頭之可貴。但以這班沒有什麼知識的人來辦事。其級。下級控制人民。於是人民與政府之間就好像有道鴻溝似的。而其所推行的階級鬥爭以及思想鬥爭更使得人與人之間的感情趨於冷漠。既曰「人民政府」。那麼這政府是爲了人民而建立的。而不是把人民視作工具。在我的見解中。主張純是爲人民的幸福而存在。而政府則是實行這主義的領導者。在實行中。如果達到相反的效果。則這政府必須深自檢討。是主張有所偏差呢。抑或其領導方針有所錯誤。

今日中國人民之所欠缺的是衣食。只要能夠溫飽。我們可以與祖國的將來而幹。管子說「政之所興。在順民心。政之所廢。在逆民心。民惡愛勞。我佚樂之。則民爲之愛勞。能富貴之。則民爲之貧賤。能存安之。則民無危。能生育之。則民無滅絕。」就各方面來看。中共是一個有爲的政府。但可惜未能使人民得到溫飽。這是一個極嚴重的問題而爲我們所寄以厚望於政府的。

如果達到相反的效果。則這政府必須深自檢討。是主張有所偏差呢。抑或其領導方針有所錯誤。則這政府必須深自檢討。是主張有所偏差呢。抑或其領導方針有所錯誤。

今日中國人民之所欠缺的是衣食。只要能夠溫飽。我們可以與祖國的將來而幹。管子說「政之所興。在順民心。政之所廢。在逆民心。民惡愛勞。我佚樂之。則民爲之愛勞。能富貴之。則民爲之貧賤。能存安之。則民無危。能生育之。則民無滅絕。」就各方面來看。中共是一個有爲的政府。但可惜未能使人民得到溫飽。這是一個極嚴重的問題而爲我們所寄以厚望於政府的。

由余耀棠牧師主理殯禮。兼誌梁翁其衆。由余耀棠牧師主理殯禮。兼誌梁翁事畧。及代其家人答謝。祈福祝禱。各人向梁翁道行最後相見禮畢。出殯。由馬平。余浪銓。余奕光。余永安。余植凡。余子鴻諸君。扶柩登車。送赴卡城中葬場安葬。

陳文堆翁殯儀誌畧

卡技利凱。本埠老僑陳文堆翁。九

十歲。台山三合沙灣村人。不幸於昨十

二月三十一日病逝於展那醫院。於元月

五日午後一時半。在列頓氏殯儀誌畧舉行

出殯歸土禮。其母男女宗親戚友等。親

臨執拂致敬者頗衆。由溫道榮。余耀棠

兩牧師分別主持喪禮。司儀陳廣帝。謂

陳氏宗親。表陳杰德。及侄婿馬童本等

次第獻花。復由屢帝譜文堆翁生平行

狀。及在孝眷答謝。牧師祈福祝禱。禮

成出殯。由唐若夢。陳顯揚。陳振平。

陳昭。陳明仕。陳振超等扶柩登車。安

葬於卡城中華墳場。

兩牧師分別主持喪禮。司儀陳廣帝。謂

陳氏宗親。表陳杰德。及侄婿馬童本等

次第獻花。復由屢帝譜文堆翁生平行

狀。及在孝眷答謝。牧師祈福祝禱。禮

成出殯。由唐若夢。陳顯揚。陳振平。

陳昭。陳明仕。陳振超等扶柩登車。安

葬於卡城中華墳場。

The Royal Bank Of Canada MAIN & HASTINGS, VANCOUVER, B.C. DOUGLAS & PANDORA, VICTORIA, B.C. 加拿大賀路銀行

最近

加赤在港找換一
今日香港通貨 每百毫十九元壹毛

五三毫寸
五七〇寸

民

摩洛哥北部水災

二萬人無家可歸

摩洛哥北部水災

二萬人無家可歸